

## E1.2.1L FIȘA DE VERIFICARE A ÎNCADRĂRII PROIECTULUI

Sub-măsura 19.2 - "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală"

Denumire solicitant: **COMUNA ORBENI**

Statutul juridic: **COMUNA**

Date personale (reprezentant legal al solicitantului) :

Nume: **POPA**

Prenume: **COSTACHE**

Funcție: **PRIMAR**

Titlul proiectului: **Achiziție buldoexcavator pentru creșterea accesibilității drumurilor în comuna Orbeni, județul Bacău**

Data lansării apelului de selecție de către GAL: **19.06.2017**

Data înregistrării proiectului la GAL: **19.07.2017**

Data depunerii proiectului de către GAL la SLIN-OJFIR: **29.08.2017**

Structura responsabilă de verificarea proiectului : **CRFIR - SIBA CE**

Data transmiterii proiectului de către SLIN-OJFIR la structura responsabilă : **30.08.2017**

Obiectivul și tipul proiectului: Obiectivul : **Achiziție buldoexcavator pentru creșterea accesibilității drumurilor în comuna Orbeni, județul Bacău**, tipul proiectului : **de investiții - investiție nouă**

Amplasarea proiectului\* : **sat Scurta și sat Orbeni, comuna Orbeni , județul Bacău**

\*se va specifica inclusiv dacă localizarea proiectului vizează arealul de implementare al Investiției Teritoriale Integrate Delta Dunării (ITI Delta Dunării)

Numărul de înregistrare a cererii de finanțare\*\* :

1	2	3	4	5	6	7	8	9
F	19	20	074X	2	066	1	04	00013
Tip cererea de finanțare	Codificarea câmpului	Codificarea sub-măsurii	Codificarea în funcție de aprobarea din Reg. 1305/2013	Tip beneficiar	Cod District Autoritate GAL	Codul Regiunii	Codul județului	Numărul de ordine de înregistrare înregistrare

\*\*Se completează numai la nivelul OJFIR/CRFIR

### Partea I - VERIFICAREA CONFORMITĂȚII DOCUMENTELOR

1. Solicitantul a mai depus pentru verificare această cerere de finanțare în baza aceluiași Raport de Selecție nr. 71/16.08.2017 al GAL, Valea Trotusului Bacău (se va completa de către expertul verficator nr. și data Raportului de Selecție care însoțește Cererea de finanțare și denumirea GAL)?

DA  NU

Dacă DA, de câte ori ?

0 dată  De două ori  Nu este cazul

Prezenta cerere de finanțare este acceptată pentru verificare ?

DA  NU

deoarece aceasta a mai fost depusă de două ori, în baza aceluiași Raport de Selecție/ concluzia a fost că proiectul nu este încadrat corect de două ori conform Formularului E1.2.1L - Partea a II-a/ cererea de finanțare a fost declarată ca fiind încadrată corect și retrasă de către solicitant de două ori, conform fișelor de verificare, respectiv cererilor de retragere:

Nr..... din data ... / ... /....

Nr..... din data ... / ... /.....

.....

2. Dosarul Cererii de finanțare este legat, iar documentele pe care le conține sunt numerotate de către solicitant?

DA  NU

3. Referințele din Cererea de finanțare corespund cu numărul paginii la care se află documentele din Dosarul Cererii de finanțare?

DA  NU

4. Cererea de finanțare este completată și semnată de solicitant?

DA  NU

5. Solicitantul a completat lista documentelor anexă obligatorii și cele impuse de tipul măsurii?

DA  NU

6. Solicitantul a atașat la Cererea de finanțare toate documentele anexă obligatorii din listă?

DA  NU

7. Copia electronică a Cererii de finanțare corespunde cu dosarul original pe suport de hârtie?

DA  NU

8. Copia scanată a documentelor atașate Cererii de finanțare este prezentată alături de forma electronică a Cererii de finanțare?

DA  NU

9. Solicitantul a completat coloanele din bugetul indicativ?  
 DA  NU
10. Fișa de verificare a eligibilității emisă de GAL este atașată la Cererea de finanțare, este semnată de cel puțin doi experți evaluatori și avizată de reprezentantul CDRJ?<sup>1</sup>  
 DA  NU
11. Fișa de verificare a criteriilor de selecție emisă de GAL este atașată la Cererea de finanțare, este semnată de cel puțin doi experți evaluatori și avizată de reprezentantul CDRJ?  
 DA  NU
12. Fișa de verificare pe teren emisă de GAL este atașată la Cererea de finanțare și este semnată de cel puțin doi experți evaluatori?  
 DA  NU  NU ESTE CAZUL
13. Raportul de Selecție emis de GAL este atașat la Cererea de finanțare și este datat cu cel mult 15 zile calendaristice înainte de depunerea Cererii de finanțare la OJFIR; este semnat de toți membrii Comitetului de Selecție prezenți și de către Președintele/ Reprezentantul legal al GAL sau de un alt membru al Consiliului Director al GAL mandatat în acest sens; prezintă numele și semnătura reprezentantului CDRJ care a supervizat procesul de selecție?  
 DA  NU  NU ESTE CAZUL
14. Raportul de Selecție emis de GAL este însoțit de copii ale Declarațiilor privind evitarea conflictului de interese ale persoanelor implicate la nivelul GAL în evaluarea și selecția proiectelor care conțin informațiile minime necesare?  
 DA  NU
15. Raportul de Contestații emis de GAL este atașat la Cererea de finanțare, este datat cu cel mult 15 zile calendaristice înainte de depunerea Cererii de finanțare la OJFIR și este semnat de membrii prezenți ai Comisiei de Soluționare a Contestațiilor constituită la nivelul GAL?  
 DA  NU  NU ESTE CAZUL
16. Raportul suplimentar emis de GAL este atașat la Cererea de finanțare și este datat cu cel mult 15 zile calendaristice înainte de depunerea Cererii de finanțare la OJFIR; este semnat de toți membrii Comitetului de Selecție prezenți și de către Președintele/ Reprezentantul legal al GAL sau de un alt membru al Consiliului Director al GAL mandatat în acest sens; prezintă numele și semnătura reprezentantului CDRJ care a supervizat procesul de selecție; este însoțit de copii ale Declarațiilor privind evitarea

<sup>1</sup> Viza reprezentantului CDRJ nu se face pe documentele efective, ci în baza Formulelor specifice ale CDRJ.

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale AFIR	PNDR 2014-2020 Manual de procedură pentru întocmirea măsurii 19 "LEADER" - Sub- măsură 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală" Cod manual: M 01 - 10 Versiunea: 03	Pagina 4
---	--	----------

conflictului de interese ale persoanelor implicate la nivelul GAL în evaluarea și selecția proiectelor finanțate ca urmare a sumelor provenite în urma rezilierii contractelor de finanțare, din economii realizate la finalizarea contractelor de finanțare, sume neangajate ca urmare a neîncheierii contractelor, sume rezultate prin declararea că neeligibile la nivelul AFIR a unor proiecte declarate eligibile și selectate de către GAL sau) rezultate din realocări financiare aprobate de către DGDR AM PNDR care conțin informațiile minime necesare?

DA  NU  NU ESTE CAZUL

**Concluzia verificării:**

Cererea de finanțare este :

CONFORMĂ  
 NECONFORMĂ

**Observații:**

*Punctul 4 -*

A1 - Formularul cererii de finanțare nu menționează măsura 19.2; în cadrul acestuia se regăsește codificarea măsurii din SDL, pe care beneficiarul a selectat-o.

A 6.1. - solicitantul a utilizat modelul cererii de finanțare postat pe site-ul GAL Valea Trotusului Bacău, însă aceasta nu conține referințe la categoria proiectului - cu construcții montaj sau fără. Verificarea încadrării proiectului s-a făcut prin verificarea cheltuielilor în cadrul devizului general și a bugetului indicativ.

B1.1. - solicitantul nu a înscris codul RO de înregistrare la APIA; deși acesta detine un cod RO, conform Interogărilor de verificare specifice pentru codurile de înregistrare la APIA; ( se anexează print screen )

Aprobat,

Director CRFIR 1 NE IAS

Nume și Prenume : Liviu Gabriel BULGARU

Semnătura \_\_\_\_\_

Data : 23 /11/2017



Avizat: Șef SIBA - CRFIR

Nume și Prenume : Romel CONSTANDACHE

Semnătura \_\_\_\_\_

Data : 23 /11/2017

Verificat: Expert 2 CE SIBA - CRIFR

Nume și Prenume : Leonard Dragoș PREDA

Semnătura \_\_\_\_\_

Data : 23 /11/2017

Întocmit: Expert 1 CE SIBA - CRIFR

Nume și Prenume: Luminița ROMILA

Semnătura \_\_\_\_\_

Data : 25 /11/2017

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  AFIR	PNDR 2014-2020 Manual de procedură pentru implementarea măsurii 19 "LEADER" - Sub- măsură 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală" Cod manual: M 01 - 19 Versiunea: 03	Pagina 5
--	---	----------

## Partea a II a - VERIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI

1. I) Modelul de Cerere de finanțare utilizat de solicitant este în concordanță cu ultima variantă de pe site-ul AFIR (secțiunea LEADER) a Cererii de finanțare pentru proiecte de servicii, în vigoare la momentul lansării Apelului de selecție de către GAL?

DA  NU  NU ESTE CAZUL

- II) Modelul de Cerere de finanțare utilizat de solicitant este în concordanță cu ultima variantă de pe site-ul AFIR (secțiunea LEADER) a Cererii de finanțare aferentă sub-măsurii din PNDR cu investiții similare, care se pretează cel mai bine pentru tipul de beneficiar și cu investițiile prevăzute în proiectele ce vor fi finanțate prin submăsură 19.2, în vigoare la momentul lansării Apelului de selecție de către GAL?

DA  NU  NU ESTE CAZUL

2. Proiectul respectă cerințele menționate în Apelul de selecție?

DA  NU

3. Valoarea finanțării nerambursabile este de maximum 200.000 euro?

DA  NU

4. I) Localizarea proiectului de servicii respectă condițiile specificate în Ghidul de implementare?

DA  NU  NU ESTE CAZUL

- II) Localizarea proiectului de investiții este în spațiul LEADER acoperit de Grupul de Acțiune Locală care a selectat proiectul, așa cum este definit în fișa măsurii 19 din cadrul PNDR 2014 - 2020 și în Cap. 8.1 al PNDR 2014 - 2020?

DA  NU  NU ESTE CAZUL

5. Proiectul pentru care s-a solicitat finanțare este încadrat corect în măsura în care se regăsește obiectivele proiectului?

DA  NU

6. Obiectivele și tipul de serviciu/ investiție prezentate în Cererea de finanțare se încadrează în fișa măsurii din SDL?

DA  NU

7. Domeniul de intervenție în care a fost încadrat proiectul, prezentat în Cererea de finanțare, corespunde Domeniului de intervenție prezentat în SDL, în cadrul măsurii respective?

DA  NU

8. Indicatorii de monitorizare specifici domeniului de intervenție pe care este încadrat proiectul, inclusiv cei specifici teritoriului (dacă este cazul), prevăzuți în fișa tehnică a măsurii din SDL, sunt completați de către solicitant?  
 DA  NU  DA cu diferențe

Tipul de beneficiar promotor al proiectului	ONG GAL Sector public IMM Alții	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Indicatori de monitorizare	Domeniul de intervenție principal	Domeniul/i de intervenție secundar/e
Total cheltuielă publică realizată (obligatoriu pentru toate proiectele) - 1A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Numărul de locuri de muncă create (obligatoriu pentru toate proiectele) - 6A	bărbați femei	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Numărul total de operațiuni de cooperare sprijinite în cadrul măsurii de cooperare (art.35 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013) - 1B	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Numărul total al participanților instruiți - 1C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Numărul de exploatații agricole/beneficiari sprijiniți 2A 2B 2C	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Numărul de exploatații agricole care primesc sprijin pentru participarea la sistemele de calitate, la piețele locale și la circuitele de aprovizionare scurte, precum și la grupuri/organizații de producători 3A 3B	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Suprafață totală agricolă (ha) 4A 4B 4C	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Suprafață totală forestieră (ha) 4A 4B 4C	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Suprafață totală (ha) - 5A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Investiții Totale (publice+private) 5B 5C	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
Suprafața totală sau UVM în cauză - 5D	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Suprafață totală - 5E	<input type="checkbox"/>	.....	<input type="checkbox"/>	.....
Populație netă care beneficiază de servicii/infrastructuri îmbunătățite - 6B	<input checked="" type="checkbox"/>	3760	<input type="checkbox"/>	.....
Populație netă care beneficiază de servicii TIC - 6C	<input type="checkbox"/>	.....	<input type="checkbox"/>	.....
Alți indicatori specifici teritoriului, în conformitate cu obiectivele stabilite în fișa măsurii din SDL .....	<input type="checkbox"/>	.....	<input type="checkbox"/>	.....

**Concluzia verificării:**

Proiectul este încadrat corect:

DA

NU

Observații: La capitolul 1. II, solicitantul a utilizat modelul cererii de finanțare oferit de GAL, acesta respectând capitolele/secțiunile și anexele existente în modelul de pe site-ul AFIR

Aprobat,

Director CRFIR

Nume și Prenume : *Liviu Gabriel BULGARU*

Semnătura \_\_\_\_\_

Data: *23* /11 /2017



Avizat: Șef SIBA - CRFIR

Nume și Prenume : *Romel CONSTANDACHE*

Semnătura \_\_\_\_\_

Data: *23* /11 /2017

Verificat: Expert 2 CE SIBA - CRIFR

Nume/Prenume : *Leonard Dragoș PREDA*

Semnătura \_\_\_\_\_

Data: *23* /11 /2017

Întocmit: Expert 1 CE SIBA - CRFIR

Nume și Prenume : *Luminita ROMILA*

Semnătura \_\_\_\_\_

Data: *23* /11 /2017

Am luat la cunoștință,

Reprezentant legal al solicitantului:

Nume și Prenume : *Costache POPA*

Semnătura \_\_\_\_\_

Data: *24* /11 /2017

